

UČEBNÉ MATERIÁLY PRE ŠK.ROK 2024/25

Vážení rodičia,

prosíme, čítajte nasledovný formulár pozorne a s porozumením.

V úvode nájdete informácie o elektronických učebniciach (e-učebniciach), ktoré naša škola preferuje a postup pre prístup k nim.

Nasledujú informácie o viacerých edukačných weboch, na ktorých je možné nájsť rôzne druhy edukačných materiálov v elektronickej podobe. Okrem toho ponúkame aj odkazy na niekoľko didaktických pomôcok.

Dočítate sa o možnosti objednania papierových učebných materiálov a postupe pri realizácii platby za Vašu objednávku.

Nasledujú sekcie venované každému ročníku s prehľadom učebníc, ktoré odporúčame a taktiež zoznamom učebných materiálov, ktoré si môžete prostredníctvom našej školy objednať. Osobitne sme do výberu zaradili aj učebné materiály Hejného metódy pre druhý stupeň ZŠ.

!! Z matematiky ponúkame pre deti **druhého stupňa ZŠ** učebnice Hejného metódy a učebnice od Berovcov. Pokiaľ máte záujem o učebnice Hejného metódy, vyklikajte pri matematike od Berovcov číslicu 0. Učebnice Hejného metódy pre druhý stupeň sme z nižšie uvedených dôvodov museli ponúknuť v osobitnej sekcii tohto formulára, ktorú nájdete hneď za 9. ročníkom.

V závere formulára sa nachádzajú informácie o možnostiach odoslania resp. prevzatia objednaných učebných materiálov.

Možnosť objednania učebných materiálov (t. j. vyplnenia tohto formulára) trvá **do 5.mája 2024** (nedeľa večer). Po vyplnení formulára obdržíte automaticky mailom jeho Vami vyplnenú kópiu. Skontrolujte si prosíme aj spamy. Ak by ste zistili, že ste vo formulári niečo objednali zle, formulár opätovne nevyplňajte. Napíšte nám o chybe mail na info@slobodnaskola.sk.

Po vyplnení a odoslaní tohto formulára ho už nebudete môcť otvoriť. Pod nasledovným linkom <https://slobodnaskola.sk/elektronicke-ucebnice/> nájdete ale tento formulár v PDF formáte.

Informácie súvisiace s učebnými materiálmi máte teda aj naďalej k dispozícii.

* Označuje povinnú otázku

1. E-mail *

ELEKTRONICKÉ UČEBNICE

Uprednostňujeme prácu s elektronickými učebnicami (e-učebnicami). Elektronické učebnice sme sa rozhodli preferovať z dôvodu ich ľahšej dostupnosti a minimalizácií poštových nákladov, ktoré sú s bežnými papierovými učebnicami späté. Výhodou taktiež je, že rodičia nemusia e-učebnice na konci školského roka škole vracaať.

POSTUP PRE ZÍSKANIE PRÍSTUPU K UČEBNICIAM NA EDIČNOM PORTÁLI V ELEKTRONICKEJ PODOBE sa nachádza tu <https://slobodnaskola.sk/elektronicke-ucebnice/> (na tejto stránke nájdete **odkaz na návod**).

Niektoré učebnice na edičnom portáli stiahnete v PDF formáte a je možné ich bez problémov otvoriť. Niektoré sa však stiahnu v PDDF formáte, ktorý je o niečo viac zabezpečený. Aj takéto učebnice otvoríte bez problémov, pokiaľ budete nasledovať postup z vyššie spomenutého odkazu na návod).

EDUKAČNÉ WEBY

Do pozornosti by sme Vám radi dali aj uvedené edukačné weby, kde nájdete rôzne edukačné materiály v elektronickej podobe, ktoré má naša škola licencované a sú k dispozícii žiakom bez obmedzení (t. j. všetkým žiakom v plnej verzii bez ohľadu na ročník a pod.).

SmartBooks: <https://www.smartbooks.sk/>. SmartBooks ponúka témy z celého učiva ZŠ, spracované vo forme interaktívnych videí či pracovných listov. Pre prihlásenie do tohto portálu je potrebné zadať prihlasovacie údaje, ktoré naši žiaci dostanú mailom. Získate tak prístup ku všetkým elektronickým učebniciam na SmartBooks.

Microsoft Office: Všetci naši žiaci majú prístup k Microsoft Office v licenčnej verzii A1. Pre prihlásenie do tohto portálu je potrebné zadať prihlasovacie údaje, ktoré od nás obdržíte mailom.

Minecraft Education: <https://education.minecraft.net/en-us> - prístupové údaje sa zhodujú s tými pre Microsoft Office. Minecraft Education si môžete vyskúšať 10krát zdarma. V prípade pretrvávajúceho záujmu o využívanie tejto platformy nám, prosíme, napíšte na info@slobodnaskola.sk.

Vividbooks: <https://app.vividbooks.com/login> - interaktívne učebnice fyziky. Prístupové údaje sa nachádzajú tam, kde sú vzory rodičovských správ na data.slobodnaskola.sk, cez účet slobodnaskola, ku ktorému naši žiaci od nás dostanú prihlasovacie údaje emailom.

Informatika s Emilom: Informatika s Emilom je online krúžok pod vedením lektora pre doma vzdelávaných žiakov (členovia vzdelávacích skupín riešia tieto veci so vzdelávacou skupinou, pre ktorú vieme zabezpečiť školenie a licenciu). V prípade záujmu oň je potrebné napísať na info@slobodnaskola.sk. Mimo tohto krúžku ponúkame deťom vo veku 5 - 7 rokov možnosť odskúšania programu Informatika s Emilom (bez akejkoľvek registrácie) na <https://home.robotemil.com/v1.2.4/>.

DIDAKTICKÉ POMÔCKY

Do pozornosti by sme Vám radi dali viaceré didaktické pomôcky, ktoré si môžete zabezpečiť **vo vlastnej réžii**. Zvlášť ich odporúčame deťom s poruchami učenia.

Prvý stupeň:

<https://www.infraslovakia.sk/category/didacticke-pomocky/250>.

<https://www.infraslovakia.sk/product/pracovne-zosity-pre-zs/ilustrovane-vybrane-slova-/2264>

https://www.infraslovakia.sk/product/pracovne-zosity-pre-zs/bystrikova-pomocka---vybrane-slova-_zo/2263

Druhý stupeň:

https://www.infraslovakia.sk/product/akcie/balicek_-bystrikove-pomocky-sj-a-mat/2169

<https://www.infraslovakia.sk/product/bystrikove-pomocky/bystrikova-pomocka--myslienkové-mapy---/2180>

PAPIEROVÉ UČEBNÉ MATERIÁLY PRE ŠKOLSKÝ ROK 2024/2025

Pre lepšie porozumenie by sme radi objasnili pojmy:

- **UČEBNÉ MATERIÁLY** - všeobecný súhrnný názov pre pracovné zošity, pracovné učebnice a učebnice
- **PRACOVNÝ ZOŠIT** - učebný materiál, ktorý obsahuje rôzne cvičenia. Primárne ponúka deťom možnosť písomného vypracovania rôznych úloh.
- **UČEBNICA** - učebný materiál, ktorý obsahuje spracované učivo konkrétnych tém. Neposkytujú možnosť vpisovania.
- **PRACOVNÁ CVIČEBNICA** - je niečo medzi pracovným zošitom a učebnicou. Obsahujú nie len spracované učivo konkrétnych tém, ale aj rôzne úlohy, ktoré je možné písomne vypracovať. Z našich skúseností sú oproti klasickej učebnici na informácie menej bohaté.

Pokiaľ by ste pre svoje dieťa radi zakúpili PAPIEROVÉ učebné materiály, vyplňte prosíme tento formulár. Po dátume z úvodu formulára bude objednávanie učebných materiálov pre budúci školský rok uzatvorené, ďalšie učebnice si rodičia môžu zakúpiť v bežných kníhkupectvách či na internete.

Prostredníctvom tohto formulára si môžete zakúpiť takmer výlučne PAPIEROVÉ pracovné zošity a pracovné učebnice. Zakúpené učebné materiály si rodina necháva, nevracia ich na konci roka škole. Opakujeme, že pokiaľ ide o učebnice, škola odporúča rodičom ich využívanie v elektronickej verzii. Okrem iného sa tak škola vyhne komplikovanej a drahej logistike s vracaním učebníc škole. Tento formulár však ponúka v pár výnimočných prípadoch možnosť zakúpiť aj učebnicu, nakoľko elektronicke nie je dostupná. Chápeme, že niektoré deti môžu inklinovať k papierovým učebniciam. Avšak momentálne nie je v našich možnostiach zaobstarať papierové učebnice pre všetky predmety a neskôr sa venovať logistike súvisiacej s ich vrátením. Pokiaľ by ste mali záujem výlučne o papierové učebnice, môžete si ich zaobstarať vo vlastnej réžii (kúpiť či požičať z iných zdrojov).

Pre vašu lepšiu predstavu o jednotlivých učebných materiáloch ponúkaných v tomto formulári, ponúkame pri každom ročníku aj ich link.

Okrem ponuky pracovných zošitov, ktoré si cez nás môžete objednať, nájdete nižšie pri jednotlivých ročníkoch aj zoznam nami odporúčaných učebníc. Veríme, že by Vám v prípade potreby mohol byť tento zoznam pri vyberaní tej správnej učebnice pre Vaše dieťa nápomocný. Všetky nami odporúčané učebnice nájdete aj v elektronickej podobe na edičnom portáli.

Niektoré študijné materiály si môžete objednať len ako sadu: napríklad sadu matematiky podľa Hejného metódy pre 1.ročník, keďže počas roka vydavateľ očakáva využitie celej sady zloženej z troch častí (a umožňuje mu to opticky znížiť cenu ;). V prípade, že sa jedná o sadu, je možné objednanie len celej sady. Prosíme, vždy uveďte číslom aj počet kusov, ktorý si želáte z daného pracovného zošita, prípadne sady objednať. Ak si niektorú položku nechcete objednať, napíšte číslicu 0. Formulár je úmyselne nepredvyplnený - je teda potrebné prejsť ho celý a pokiaľ o niečo nemáte záujem, vyplňať číslicu 0, aby ste v rámci sebariadeného vzdelávania zväzili ponuku učebných materiálov z rôznych ročníkov na mieru svojmu dieťaťu.

Uvedená suma za jednotlivé pracovné zošity nemusí byť v čase ich kúpy totožná so sumou, ktorú momentálne uvádzame. Predpokladáme však, že sa ich cena výrazne nezmení alebo bude takmer totožná s cenou, ktorú za jednotlivý pracovný zošit či učebnicu uvádzame nižšie v našej ponuke. Cena učebných materiálov sa môže v jednotlivých vydavateľstvách líšiť. Budeme sa snažiť vybrať tú najvýhodnejšiu cenovú ponuku.

PLATBA ZA PAPIEROVÉ UČEBNÉ MATERIÁLY

Presnú sumu potrebnú k úhrade vám zašleme spolu s ostatnými údajmi o platbe mailom. Prosíme, neposielajte nám bez nášho vyzvania k platbe za učebnice žiadne peniaze.

O všetkých možnostiach platby sa dočítate na konci tohto formulára v sekcii "Spôsob platby a doručenia".

Samozrejme budeme brať do úvahy dotáciu, ktorá sa na vaše dieťa (deti) v súvislosti s učebnými materiálmi vzťahuje. Výšku dotácie pre učebné materiály na šk. rok 2024/2025 Ministerstvo doposiaľ nezverejnilo a zakaždým sa na túto informáciu pomerne dlho čaká (možno v júni 2024 to už bude jasné). Pre vašu lepšiu predstavu, školský rok 2023/2024 bola dotácia pre prvákov 43€ a pre všetky staršie ročníky 20,5€. Nik nezaručí, že to bude tak aj nasledovný školský rok. Ako škola rátame vždy s horšou možnosťou. O stave dotácie vás budeme dodatočne informovať.

Výška vašej dotácie sa odpočíta zo sumy vami vybraných učebných materiálov.

2. Mená žiakov, pre ktoré učebné materiály objednávam *

Uved'te, prosíme, MENÁ VŠETKÝCH žiakov našej školy, pre ktoré učebné materiály objednávate. Je to pre nás veľmi dôležitý údaj. Na základe tejto informácie sa dozvieme, aká výška dotácie sa na Vašu objednávku vzťahuje. V prípade, že sú vaše deti našimi žiakmi v období mesiaca apríl 2024, dotácia sa na Vás vzťahuje. Na Na novoprihlásené deti po 1.5.2024 sa dotácia už vzťahovať nebude.

1. ročník

Ak máte záujem o papierové (nie elektronické) učebnice, môžete si ich vo vlastnej réžii zabezpečiť. Odporúčame najmä tieto:

Pre čítanie odporúčame knihy (často z knižnice) odkazované na webe <https://www.domacaskola.sk/hura-viem-citat-a-co-dalej/> alebo iné danému dieťaťu vyhovujúce materiály (časopisy pre deti, komiksy, vtipy alebo iné krátke literárne útvary s použitím väčších rozmerov písma). Prikláňame sa skôr k nepoužívaniu školských čítaniek. Odporúčame prejsť priamo na knihy vhodne prispôsobené aktuálnemu veku a čitateľským schopnostiam dieťaťa.

Angličtinu v prvom a druhom ročníku v zmysle školského vzdelávacieho programu priamo nevyučujeme, je nenútená prítomná pri bežnej komunikácii, čítaní a iných informačných zdrojoch (videá, pesničky, knihy, obrázkové slovníky...). V prípade záujmu aj o učebnicu a pracovný zošit z angličtiny uvádzame nižšie učebnicu a pracovný zošit k zakúpeniu.

3. SADA ŠLABIKÁROV (10,20€) *

Sadu šlabikárov tvorí 1ks Šlabikár 1.časť a 1ks Šlabikár 2.časť, sada celkom v cene 10,20€. Je možné len objednanie celej sady (kusový predaj, napríklad len Šlabikáru 1.časť nie je možný). Jedná sa o nasledovné šlabikáre: Šlabikár <https://www.preskoly.sk/p/13292-slabikar-1-cast-pochvala/> nami odporúčaný pre prvákov, používajúcich viazané/bežné písané/spojité písmo. Šlabikár <https://www.preskoly.sk/p/13293-slabikar-2-cast-virgovicova/> nami odporúčaný pre prvákov, používajúcich viazané/bežné písané/spojité písmo.

4. PÍŠANKY S KLASICKÝM VIAZANÝM/SPOJITÝM PÍŠMOM (4,70€) *

Pre prvákov používajúcich viazané písmo (bežné písané, spojené) odporúčame: <https://www.preskoly.sk/p/14849-pismenka-moji-kamarati-6-pisaniak-s-predtlacou/>

5. VIEM PÍŠAŤ (7,70€) *

Viem písať <https://www.dobreucebnice.sk/viem-pisat-1-rocnik-geneticka-metoda-sj> nami odporúčané pre prvákov používajúcich Comenia Script.

6. SADA MATEMATIKY HEJNÉHO METÓDY (9,90€) *

Matematika pre prvákov používajúcich Hejného metódu zložená z troch častí, sada celkom v cene 9,90€. Je možné len objednanie celej sady (kusový predaj, napríklad len Hejné matematiky 1.časť nie je možný). Jedná sa o nasledovné pracovné zošity: Hejné matematika 1.časť <https://www.dobreucebnice.sk/matematika-1-rocnik-modra-1-diel-sj> + Hejné matematika 2.časť <https://www.dobreucebnice.sk/matematika-1-rocnik-modra-2-diel-sj> + Hejné matematika 3.časť <https://www.dobreucebnice.sk/matematika-1-rocnik-modra-3-diel-sj>

7. SADA MATEMATIKA BERO (11,70€) *

Matematika pre prvákov NEpoužívajúcich Hejného metódu zložená z troch častí, sada celkom v cene 11,70€. Je možné len objednanie celej sady (kusový predaj, napríklad len Matematika Bero 1.časť nie je možný). Jedná sa o nasledovné pracovné zošity: Matematika Bero 1.časť, 2.časť a 3.časť <https://www.liberaterra.sk/i-stupen-zs/1-rocnik>

8. PRVOUKA (4€) *

Prvouka <https://www.aitec.sk/produkt/prvouka-pre-1-rocnik-zakladnej-skoly-237>.

9. DÚHOVÉ PÍSMENÁ (6,60€) *

Sada Dúhové písmená <https://www.dobreucebnice.sk/duhove-pismena> obsahuje 66 listov veľkosti A4 s veľkou abecedou, malou abecedou a číslicami v lineárnych obrysoch. Pomôcka slúži na uvoľnenie ruky veľkými ťahmi.

10. KARTY S PÍSMENAMI A OBRÁZKAMI (11€) *

Didaktická pomôcka <https://www.dobreucebnice.sk/karty-s-pismenami-a-obrazkami-sj> na lepšie zapamätanie si písaného písma Comenia Script hravou formou v spojení s obrázkovou abecedou „Comenia Pictures“.Karty obsahujú všetky písmená veľkej a malej abecedy a číslice (A–Ž, a–ž, 0–10).

11. KRESLÍM TVARY - COMENIA SCRIPT (4,95€) *

Písanka Kreslím tvary <https://www.dobreucebnice.sk/comenia-script2> obsahuje základné cviky na uvoľnenie ruky. Slúži ako príprava na písanie pre prvákov alebo predškolákov.

12. ZOŠIT K PÍSANKÁM VIEM PÍSAŤ (1,32€) *

Zošit <https://www.dobreucebnice.sk/zosit-a5-1-rocnik> je určený pre žiakov 1. ročníka ZŠ. Je doplnkom k písankám Viem písať 1. ročník.

13. ANGLIČTINA UČEBNICA (16,60€) *

Učebnica z AJ <https://www.preskoly.sk/p/227133-family-and-friends-starter-class-book-and-multirom/>. Kľúče k cvičeniam a audionahrávky Vám poskytneme, nemusíte si zakupovať žiadne CD navyše.

14. ANGLIČTINA PRACOVNÝ ZOŠIT (9,30€) *

Pracovný zošit z AJ <https://www.preskoly.sk/p/227049-family-and-friends-starter-workbook/>. Kľúče k cvičeniam a audionahrávky Vám poskytneme, nemusíte si zakupovať žiadne CD navyše.

2. ročník

V prípade záujmu o pracovné zošity či sady si nižšie zvolte ich druh a počet kusov, ktoré si chcete zakúpiť. Angličtinu v druhom ročníku v zmysle školského vzdelávacieho programu priamo nevyučujeme, je nenútene prítomná pri bežnej komunikácii, čítaní a iných informačných zdrojoch (videá, pesničky, knihy, obrázkové slovníky...). V prípade záujmu ponúkame nižšie uvedenú učebnicu a pracovný zošit z AJ.

15. SADA SLOVENSKÝ JAZYK (10€) *

Sada slovenského jazyka pre druhákov zložená z dvoch častí (Slovenský jazyk 1.časť a Slovenský jazyk 2.časť), sada celkom v cene 10€. Je možné len objednanie celej sady (kusový predaj, napríklad len Slovenského jazyka 1.časť nie je možný). Jedná sa o nasledovné pracovné učebnice: Slovenský jazyk pre druhý ročník 1.časť <https://www.aitec.sk/produkt/slovensky-jazyk-pre-2-rocnik-zs-1-cast-pracovna-ucebnica-s-prilohou-doplňkovým-zositom-398> + Slovenský jazyk pre druhý ročník 2.časť <https://www.aitec.sk/produkt/slovensky-jazyk-pre-2-rocnik-zs-2-cast-pracovna-ucebnica-s-prilohou-doplňkovým-zositom-399>

16. SADA MATEMATIKY HEJNÉHO METÓDY (9,90€) *

Matematika pre druhákov používajúcich Hejného metódu zložená z troch častí, sada celkom v cene 9,90€. Je možné len objednanie celej sady (kusový predaj, napríklad len Hejné matematiky 1.časť nie je možný). Jedná sa o nasledovné pracovné zošity: Hejné matematika 1.časť <https://www.dobreucebnice.sk/matematika-2-rocnik-ucebnica-1-diel-sj-zelena> + Hejné matematika 2.časť <https://www.dobreucebnice.sk/matematika-2-rocnik-ucebnica-2-diel-sj-zelena> + Hejné matematika 3.časť <https://www.dobreucebnice.sk/matematika-2-rocnik-ucebnica-3-diel-sj-zelena>

17. SADA MATEMATIKA BERO (11,70€) *

Matematika pre druhákov NEpoužívajúcich Hejného metódu zložená z troch častí, sada celkom v cene 11,70€. Je možné len objednanie celej sady (kusový predaj, napríklad len Matematika Bero 1.časť nie je možný). Jedná sa o pracovné zošity: Matematika Bero 1.časť, 2.časť a 3. časť <https://www.liberaterra.sk/i-stupen-zs/2-rocnik>

18. PRVOUKA (4,70€) *

Pracovná učebnica prvouky pre druhákov <https://www.aitec.sk/produkt/prvouka-pre-druhakov-218>

19. PÍSANKY VIEM PÍSAŤ NA CESTÁCH (7,70€) *

Sada obsahuje 2 diely. Písanky <https://www.dobreucebnice.sk/viem-pisat-na-cestach-2-rocnik-1-a-2-diel-sj> nadväzujú na písanky Viem písať 1. ročník. Písanky „Viem písať na cestách“ pre 2. ročník sú poňaté ako cesta okolo sveta. S každým písmenom žiaci navštívia jednu krajinu, ktorá sa na dané písmeno viaže.

20. ZOŠIT A5 (1,32€) *

Zošit <https://www.dobreucebnice.sk/zosit-a5-2-rocnik> je určený pre žiakov 2. ročníka ZŠ. Je doplnkom k písankám Viem písať na cestách.

21. INFORMATIKA S EMILOM (5,50€) *

Emil <https://www.preskoly.sk/p/565693-informatika-s-emilom-3-pracovny-zosit/> je unikátna metóda vyučovania informatiky v škole, ktorá v plnej miere napĺňa požiadavky súčasného Štátneho vzdelávacieho programu a momentálne pokrýva celú oblasť programovania pre 3. a 4. ročník ZŠ. Podľa nášho odporúčania je ideálny vek pre prácu s pracovnými zošitmi INFORMATIKA S EMILOM 3 a INFORMATIKA S EMILOM 4 deväť až jedenásť rokov (ide o deti v treťom až piatom ročníku). V prípade, že dieťa v druhom ročníku nemá problémy s čítaním, je vhodná INFORMATIKA S EMILOM 3 aj pre druhákov.

22. ANGLIČTINA UČEBNICA (15€) *

Učebnica z AJ <https://www.preskoly.sk/p/495571-family-and-friends-2nd-edition-level-1-class-book-2019-edition-ucebnica/> . Kľúče k cvičeniam a audionahrávky Vám poskytneme, nemusíte si zakupovať žiadne CD navyše.

23. ANGLIČTINA PRACOVNÝ ZOŠIT (9€) *

Pracovný zošit z AJ <https://www.preskoly.sk/p/296478-family-and-friends-2nd-class-workbook-international-edition/> . Kľúče k cvičeniam a audionahrávky Vám poskytneme, nemusíte si zakupovať žiadne CD navyše.

3. ročník

V prípade záujmu o pracovné zošity či sady si nižšie zvolte ich druh a počet kusov, ktoré si chcete zakúpiť.

24. SADA SLOVENSKÝ JAZYK (12€) *

Sada slovenského jazyka pre tretiakov zložená z dvoch častí (Slovenský jazyk 1.časť a Slovenský jazyk 2.časť), sada celkom v cene 12€. Je možné len objednanie celej sady (kusový predaj, napríklad len Slovenského jazyka 1.časť nie je možný). Jedná sa o nasledovné pracovné učebnice: 1.časť <https://www.aitec.sk/produkt/slovensky-jazyk-pre-3-rocnik-zs-1-cast-pracovna-ucebnica-s-prilohou-doplňkovym-zositom-400>, 2. časť <https://www.aitec.sk/produkt/slovensky-jazyk-pre-3-rocnik-zs-2-cast-pracovna-ucebnica-378>

25. SADA MATEMATIKY HEJNÉHO METÓDY (13,60€) *

Matematika pre tretiakov používajúcich Hejného metódu zložená z troch častí, sada celkom v cene 13,60€. Je možné len objednanie celej sady (kusový predaj, napríklad len Hejné matematiky 1.časť nie je možný). Jedná sa o nasledovné pracovné zošity a pracovnú učebnicu: Hejné matematika 1.časť <https://www.dobreucebnice.sk/matematika-3-rocnik-pracovny-zosit-1-diel-zlta> + Hejné matematika 2.časť <https://www.dobreucebnice.sk/matematika-3-rocnik-pracovny-zosit-1-diel-zlta> + Hejné matematika pracovná učebnica <https://www.dobreucebnice.sk/matematika-3-rocnik-ucebnica>

26. SADA MATEMATIKA BERO (11,70€) *

Matematika pre tretiakov NEpoužívajúcich Hejného metódu zložená z troch častí, sada celkom v cene 11,70€. Je možné len objednanie celej sady (kusový predaj, napríklad len Matematika Bero 1.časť nie je možný). Jedná sa o pracovné zošity Matematika Bero 1.časť, 2.časť a učebnicu <https://www.liberaterra.sk/i-stupen-zs/3-rocnik>

27. KAMARÁTKA NÁSOBILKA (4€) *
- Doplnok pre tretí a štvrtý ročník zároveň.
Kamarátka násobilka [https://www.liberaterra.sk/i-stupen-
zs/3-rocnik/kamaratka-nasobilka](https://www.liberaterra.sk/i-stupen-
zs/3-rocnik/kamaratka-nasobilka)
-
28. PRÍRODOVEDA (5,60€) *
- Pracovná učebnica pre tretiakov [https://www.aitec.sk/produkt/prirodoveda-pre-
tretiakov-219](https://www.aitec.sk/produkt/prirodoveda-pre-
tretiakov-219)
-
29. VLASTIVEDA (4,75€) *
- Pracovná učebnica pre tretiakov [https://www.aitec.sk/produkt/vlastiveda-pre-
tretiakov-228](https://www.aitec.sk/produkt/vlastiveda-pre-
tretiakov-228)
-
30. INFORMATIKA S EMILOM (5,50€) *
- Emil <https://www.preskoly.sk/p/565693-informatika-s-emilom-3-pracovny-zosit/> je unikátna metóda vyučovania informatiky v škole, ktorá v plnej miere naplňuje požiadavky súčasného Štátneho vzdelávacieho programu a momentálne pokrýva celú oblasť programovania pre 3. a 4. ročník ZŠ. Podľa nášho odporúčania je ideálny vek pre prácu s pracovnými zošitmi INFORMATIKA S EMILOM 3 a INFORMATIKA S EMILOM 4 deväť až jedenásť rokov (ide o deti v treťom až piatom ročníku).
-
31. ANGLIČTINA UČEBNICA (14,90€) *
- Učebnica z AJ [https://www.preskoly.sk/p/483926-explore-together-1-classbook-
ucebnica/](https://www.preskoly.sk/p/483926-explore-together-1-classbook-
ucebnica/)
-
32. ANGLIČTINA PRACOVNÝ ZOŠIT (8,90€) *
- Pracovný zošit z AJ [https://www.preskoly.sk/p/483928-explore-together-1-activity-
book-pracovny-zosit/](https://www.preskoly.sk/p/483928-explore-together-1-activity-
book-pracovny-zosit/)
-

4. ročník

Pokiaľ by Vám nevyhovovali elektronické učebnice a uprednostňujete radšej tie papierové, môžete si ich zabezpečiť vo vlastnej réžii.

Zo Slovenského jazyka odporúčame učebnicu <https://www.aitec.sk/produkt/slovensky-jazyk-pre-4-rocnik-zs-ucebnica-13> (dostupná aj online v PDF formáte na <https://edicnyportal.iedu.sk/>). V prípade záujmu o pracovné zošity či sady si nižšie zvolte ich druh a počet kusov, ktoré si chcete zakúpiť.

33. SLOVENSKÝ JAZYK (5,50€) *

Pracovný zošit zo slovenského jazyka pre štvrtákov <https://www.aitec.sk/produkt/slovensky-jazyk-pre-4-rocnik-zs-pracovny-zosit-310>. Pracovný zošit je určený k hore uvedenej učebnici SJ.

34. SADA MATEMATIKA BERO (11,70€) *

Matematika pre štvrtákov NEpoužívajúcich Hejného metódu zložená z troch častí, sada celkom v cene 11,70€. Je možné len objednanie celej sady (kusový predaj, napríklad len Matematika Bero 1.časť nie je možný). Sadu tvoria dva pracovné zošity 1. a 2.časť a učebnica <https://www.liberaterra.sk/i-stupen-zs/4-rocnik>

35. KAMARÁTKA NÁSOBILKA (4€) *

Doplnok pre tretí a štvrtý ročník zároveň. Kamarátka násobilka <https://www.liberaterra.sk/i-stupen-zs/3-rocnik/kamaratka-nasobilka>

36. SADA MATEMATIKY HEJNÉHO METÓDY (13,60€) *

Matematika pre štvrtákov používajúcich Hejného metódu zložená z troch častí, sada celkom v cene 13,60€. Je možné len objednanie celej sady (kusový predaj, napríklad len Hejné matematiky 1.časť nie je možný). Jedná sa o nasledovné pracovné zošity a pracovnú učebnicu: Hejné matematika <https://www.dobreucebnice.sk/matematika-4-rocnik-ucebnica-bordova> + Hejné matematika <https://www.dobreucebnice.sk/matematika-4-rocnik-pracovny-zosit-1-diel-bordova> + Hejné matematika <https://www.dobreucebnice.sk/matematika-4-rocnik-pracovny-zosit-2-diel-bordova>

37. PRÍRODOVEDA (6,82€) *

Pracovná učebnica pre štvrtákov <https://www.aitec.sk/produkt/prirodoveda-pre-stvrtakov-220>

38. SADA VLASTIVEDA (11,60€) *

Sada vlastiveda pre štvrtákov je zložená z dvoch častí, sada celkom v cene 11,60€. Je možné len objednanie celej sady (kusový predaj, napríklad len Vlastivedy 1.časť nie je možný). Jedná sa o nasledovné pracovné učebnice: Vlastiveda 1.časť <https://www.aitec.sk/produkt/vlastiveda-pre-stvrtakov-1-cast-229> 2.časť <https://www.aitec.sk/produkt/vlastiveda-pre-stvrtakov-2-cast-280>

39. INFORMATIKA S EMILOM 3 (5,50€) *

Emil je unikátna metóda vyučovania informatiky v škole, ktorá v plnej miere napĺňa požiadavky súčasného Štátneho vzdelávacieho programu a momentálne pokrýva celú oblasť programovania pre 3. a 4. ročník ZŠ. Podľa nášho odporúčania je ideálny vek pre prácu s pracovnými zošitmi Informatika s Emilom 3 a Informatika s Emilom 4 deväť až jedenásť rokov (ide o deti v treťom až piatom ročníku). **Pokiaľ už máte s touto informatikou skúsenosti, vyberte si pokojne pracovný zošit INFORMATIKA S EMILOM 4. Pokiaľ s touto informatikou doposiaľ skúsenosti nemáte, odporúčame začať s pracovným zošitom INFORMATIKA S EMILOM 3 (bez ohľadu na ročník, v akom sa Vaše dieťa nachádza).**

Pracovný zošit Informatika s Emilom 3: <https://www.preskoly.sk/p/565693-informatika-s-emilom-3-pracovny-zosit/>.

40. INFORMATIKA S EMILOM 4 (5,50€) *

Emil je unikátna metóda vyučovania informatiky v škole, ktorá v plnej miere naplňa požiadavky súčasného Štátneho vzdelávacieho programu a momentálne pokrýva celú oblasť programovania pre 3. a 4. ročník ZŠ. Podľa nášho odporúčania je ideálny vek pre prácu s pracovnými zošitmi Informatika s Emilom 3 a Informatika s Emilom 4 deväť až jedenásť rokov (ide o deti v treťom až piatom ročníku). **Pokiaľ už máte s touto informatikou skúsenosti, vyberte si pokojne pracovný zošit INFORMATIKA S EMILOM 4. Pokiaľ s touto informatikou doposiaľ skúsenosti nemáte, odporúčame začať s pracovným zošitom INFORMATIKA S EMILOM 3 (bez ohľadu na ročník, v akom sa Vaše dieťa nachádza).**

Pracovný zošit Informatika s Emilom 4: <https://www.preskoly.sk/p/565694-informatika-s-emilom-4-pracovny-zosit/> .

41. ANGLIČTINA UČEBNICA (14,90€) *

Učebnica z AJ <https://www.preskoly.sk/p/483927-explore-together-2-classbook-ucebnica/>

42. ANGLIČTINA PRACOVNÝ ZOŠIT (8,90€) *

Pracovný zošit z AJ <https://www.preskoly.sk/p/483931-explore-together-2-activity-book-pracovny-zosit/>

5. ročník

Ak máte záujem o papierové (nie elektronické) učebnice, môžete si ich vo vlastnej réžii zabezpečiť, odporúčame najmä tieto:

Literatúra: <https://www.preskoly.sk/p/567440-literarna-vychova-pre-5-rocnik-zakladnych-skol/> (dostupná aj online formáte na <https://edicnyportal.iedu.sk/>)

Biológia: <https://www.preskoly.sk/p/254931-biologia-pre-5-rocnik-zs-2-upravene-vydanie/> (dostupná aj online v PDF formáte na <https://edicnyportal.iedu.sk/>)

Dejepis: <https://www.preskoly.sk/p/216446-dejepis-5-patrane-po-minulosti-ucebnica-pre-zs/> alebo <https://www.preskoly.sk/p/569186-dejepis-pre-5-rocnik-zs/> (táto dostupná aj online formáte na <https://edicnyportal.iedu.sk/>)

V prípade záujmu o pracovné zošity resp. učebnice, ktoré nie sú online dostupné, zvolte si nižšie ich druh a počet kusov, ktoré si chcete zakúpiť.

43. LITERATÚRA PRACOVNÝ ZOŠIT (4,90€) *

Pracovný zošit z literatúry pre piatakov <https://www.preskoly.sk/p/216445-pomocnik-z-literatury-5/>. Úlohy z tohto pracovného zošita nadväzujú na uvedenú učebnicu literatúry: <https://www.preskoly.sk/p/567440-literarna-vychova-pre-5-rocnik-zakladnych-skol/>

44. SADA NOVÝ SLOVENSKÝ JAZYK (13,60€) *

Sada pracovných učebníc Nového slovenského jazyka pre piatakov je zložená z dvoch častí (Nový slovenský jazyk 1.časť a Nový slovenský jazyk 2.časť), sada celkom v cene 13,60€. Je možné len objednanie celej sady (kusový predaj, napríklad len Nového slovenského jazyka 1.časť nie je možný). Jedná sa o nasledovné pracovné učebnice: Nový slovenský jazyk pre 5.ročník 1.časť <https://www.preskoly.sk/p/462892-novy-slovensky-jazyk-5-roc-1-cast/> + Nový slovenský jazyk pre 5.ročník 2.časť <https://www.preskoly.sk/p/462893-novy-slovensky-jazyk-5-roc-2-cast/>

45. SADA MATEMATIKA BERO (13,80€) *

Matematika pre piatakov zložená z troch častí, sada celkom v cene 13,80€. Je možné len objednanie celej sady (kusový predaj, napríklad len Matematika Bero 1.časť nie je možný). Jedná sa o nasledovné pracovné zošity: Matematika Bero 1.časť, 2.časť a učebnica <https://www.liberaterra.sk/ii-stupen-zs/5-rocnik>

46. TESTOVANIE 5 (7,60€) *

Balíček Príprava na testovanie 5 <https://www.taktik.sk/balicek-testovanie-5-slovensky-jazyk-matematika/> zahŕňa pracovný zošit z matematiky a zo slovenského jazyka, ktoré každého piataka pripraví na testovanie.

47. INFORMAIKA S EMILOM 3 (5,50€) *

Emil je unikátna metóda vyučovania informatiky v škole, ktorá v plnej miere napĺňa požiadavky súčasného Štátneho vzdelávacieho programu a momentálne pokrýva celú oblasť programovania pre 3. a 4. ročník ZŠ. Podľa nášho odporúčania je ideálny vek pre prácu s pracovnými zošitmi Informatika s Emilom 3 a Informatika s Emilom 4 deväť až jedenásť rokov (ide o deti v treťom až piatom ročníku). **Pokiaľ už máte s touto informatikou skúsenosti, vyberte si pokojne pracovný zošit INFORMATIKA S EMILOM 4. Pokiaľ s touto informatikou doposiaľ skúsenosti nemáte, odporúčame začať s pracovným zošitom INFORMATIKA S EMILOM 3 (bez ohľadu na ročník, v akom sa Vaše dieťa nachádza).**

Pracovný zošit Informatika s Emilom 3: <https://www.preskoly.sk/p/565693-informatika-s-emilom-3-pracovny-zosit/>.

48. INFORMATIKA S EMILOM 4 (5,50€) *

Emil je unikátna metóda vyučovania informatiky v škole, ktorá v plnej miere napĺňa požiadavky súčasného Štátneho vzdelávacieho programu a momentálne pokrýva celú oblasť programovania pre 3. a 4. ročník ZŠ. Podľa nášho odporúčania je ideálny vek pre prácu s pracovnými zošitmi Informatika s Emilom 3 a Informatika s Emilom 4 deväť až jedenásť rokov (ide o deti v treťom až piatom ročníku). **Pokiaľ už máte s touto informatikou skúsenosti, vyberte si pokojne pracovný zošit INFORMATIKA S EMILOM 4. Pokiaľ s touto informatikou doposiaľ skúsenosti nemáte, odporúčame začať s pracovným zošitom INFORMATIKA S EMILOM 3 (bez ohľadu na ročník, v akom sa Vaše dieťa nachádza).**

Pracovný zošit Informatika s Emilom 4: <https://www.preskoly.sk/p/565694-informatika-s-emilom-4-pracovny-zosit/>.

49. ANGLIČTINA UČEBNICA (14,70€) *

Učebnica AJ <https://www.preskoly.sk/p/483932-project-explore-1-student-s-book-ucebnica/>

50. ANGLIČTINA PRACOVNÝ ZOŠIT (10,30€) *

Pracovný zošit z AJ <https://www.preskoly.sk/p/483937-project-explore-1-workbook-pracovny-zosit/>

51. GEOGRAFIA UČEBNICA (7,90€) *

Učebnica geografie: <https://www.preskoly.sk/p/205605-geografia-pre-5-rocnik-zs-ucebnica/>

6. ročník

Ak máte záujem o papierové (nie elektronické) učebnice, môžete si ich vo vlastnej réžii zabezpečiť, odporúčame najmä tieto:

Literatúra: <https://www.preskoly.sk/p/567303-literarna-vychova-pre-6-rocnik-zs/> (dostupné aj online v PDF formáte na <https://edicnyportal.iedu.sk/>)

Fyzika: <https://www.preskoly.sk/p/254941-fyzika-pre-6-rocnik-zs-2-vydanie/> (dostupná aj online v PDF formáte na <https://edicnyportal.iedu.sk/>)

Biológia: <https://www.preskoly.sk/p/254932-biologia-pre-6-rocnik-zs-a-1-rocnik-gos-2-vydanie/> (dostupné aj online v PDF formáte <https://edicnyportal.iedu.sk/>)

Občianska náuka: <https://www.preskoly.sk/p/570546-obcianska-nauka-pre-6-rocnik-zs/> (dostupné aj online v PDF formáte <https://edicnyportal.iedu.sk/>)

Dejepis: <https://www.preskoly.sk/p/570545-dejepis-pre-6-rocnik-zs-a-1-rocnik-gymnazia-s-osemrocnym-studiom/> (dostupné aj online v PDF formáte <https://edicnyportal.iedu.sk/>)

V prípade záujmu o pracovné zošity a učebnice, ktoré nie sú online dostupné, zvolte si nižšie ich druh a počet kusov, ktoré si chcete zakúpiť.

52. LITERATÚRA PRACOVNÝ ZOŠIT (4,90€) *

Pracovný zošit z literatúry pre šiestakov <https://www.preskoly.sk/p/311920-pomocnik-z-literatury-pre-6-rocnik-zs/>. Úlohy z tohto pracovného zošita nadväzujú na uvedenú učebnicu literatúry: <https://www.preskoly.sk/p/567303-literarna-vychova-pre-6-rocnik-zs/>

53. SADA NOVÝ SLOVENSKÝ JAZYK (13,60€) *

Sada pracovných učebníc Nového slovenského jazyka pre šiestakov je zložená z dvoch častí (Nový slovenský jazyk 1.časť a Nový slovenský jazyk 2.časť), sada celkom v cene 13,60€. Je možné len objednanie celej sady (kusový predaj, napríklad len Nového slovenského jazyka 1.časť, nie je možný). Jedná sa o nasledovné pracovné učebnice: Nový slovenský jazyk pre šiesty ročník 1. časť <https://www.preskoly.sk/p/462890-novy-slovensky-jazyk-6-roc-1-cast/> + Nový slovenský jazyk pre šiesty ročník 2. časť <https://www.preskoly.sk/p/462891-novy-slovensky-jazyk-6-roc-2-cast/>

54. SADA MATEMATIKA BERO (14,30€) *

Matematika pre šiestakov zložená z troch častí, sada celkom v cene 14,30€. Je možné len objednanie celej sady (kusový predaj, napríklad len Matematika Bero 1.časť nie je možný). Jedná sa o nasledovné pracovné zošity: Matematika Bero 1.časť, 2.časť a učebnica <https://www.liberaterra.sk/ii-stupen-zs/6-rocnik>

55. FYZIKA PRACOVNÝ ZOŠIT (3,80€) *

Pracovný zošit z fyziky pre šiestakov <https://www.preskoly.sk/p/406428-fyzika-pre-6-roc-zs-a-1-roc-gos-pracovny-zosit/>

56. GEOGRAFIA UČEBNICA (9,50€) *

Učebnica geografie: <https://www.preskoly.sk/p/205606-geografia-pre-7-rocnik-zs-ucebnica/>

57. ANGLIČTINA UČEBNICA (14,70€) *

Sadu tvorí pracovný zošit a učebnica <https://www.preskoly.sk/k/ucebnice-slovniky/cudzi-jazyk/anglicky-jazyk/project-explore/project-explore-2/>

58. ANGLIČTINA PRACOVNÝ ZOŠIT (10,30€) *

Pracovný zošit z AJ <https://www.preskoly.sk/p/483938-project-explore-2-workbook-pracovny-zosit/>

7. ročník

Ak máte záujem o papierové (nie elektronické) učebnice, môžete si ich vo vlastnej réžii zabezpečiť, odporúčame najmä tieto:

Literatúra: <https://www.preskoly.sk/p/567304-literarna-vychova-pre-7-rocnik-zakladnych-skol-a-2-rocnik-gymnazii-s-osemrocnym-studiom/> (dostupná aj online v PDF formáte na <https://edicnyportal.iedu.sk/>)

Fyzika: <https://www.preskoly.sk/p/139484-fyzika-pre-7-rocnik-zs/> (dostupná aj online v PDF formáte na <https://edicnyportal.iedu.sk/>)

Biológia: <https://www.preskoly.sk/p/284266-biologia-pre-7-rocnik-zs-a-2-rocnik-gos/> (dostupná aj online v PDF formáte na <https://edicnyportal.iedu.sk/>)

Chémia: <https://www.preskoly.sk/p/405897-chemia-pre-7-rocnik-zakladnej-skoly-a-2-rocnik-gymnazia-s-osemrocnym-studiom/> (dostupná aj online v PDF formáte na <https://edicnyportal.iedu.sk/>)

Dejepis: <https://www.preskoly.sk/p/407221-dejepis-pre-7-rocnik-zs-a-2-rocnik-gymnazia-s-osemrocnym-studiom/> (dostupná aj online v PDF formáte na <https://edicnyportal.iedu.sk/>)

Občianska náuka: <https://www.preskoly.sk/p/407222-obcianska-nauka-pre-7-rocnik-zs-a-2-rocnik-gymnazia-s-osemrocnym-studiom/> (dostupná aj online v PDF formáte na <https://edicnyportal.iedu.sk/>)

V prípade záujmu o pracovné zošity a učebnice, ktoré nie sú online dostupné, zvolte si nižšie ich druh a počet kusov, ktoré si chcete zakúpiť.

59. LITERATÚRA PRACOVNÝ ZOŠIT (4,60€) *

Pracovný zošit z literatúry pre siedmakov: <https://www.preskoly.sk/p/311921-pomocnik-z-literatury-pre-7-rocnik-zs-pracovny-zosit/> . Úlohy z tohto pracovného zošita nadväzujú na uvedenú učebnicu literatúry: <https://www.preskoly.sk/p/567304-literarna-vychova-pre-7-rocnik-zakladnych-skol-a-2-rocnik-gymnazii-s-osemrocnym-studiom/>

60. SADA NOVÝ SLOVENSKÝ JAZYK (13,60€) *

Sada pracovných učebníc Nového slovenského jazyka pre siedmakov je zložená z dvoch častí (Nový slovenský jazyk 1.časť a Nový slovenský jazyk 2.časť), sada celkom v cene 13,60€. Je možné len objednanie celej sady (kusový predaj, napríklad len Nového slovenského jazyka 1.časť, nie je možný). Jedná sa o nasledovné pracovné učebnice: Nový slovenský jazyk pre siedmy ročník 1.časť <https://www.preskoly.sk/p/522889-novy-slovensky-jazyk-7-roc-1-cast/> + Nový slovenský jazyk pre siedmy ročník 2.časť <https://www.preskoly.sk/p/522890-novy-slovensky-jazyk-7-roc-2-cast/>

61. SADA MATEMATIKA BERO (14,30€) *

Matematika pre siedmakov zložená z troch častí, sada celkom v cene 14,30€. Je možné len objednanie celej sady (kusový predaj, napríklad len Matematika Bero 1.časť nie je možný). Jedná sa o nasledovné pracovné zošity: Matematika Bero 1.časť, 2.časť a učebnica <https://www.liberaterra.sk/ii-stupen-zs/7-rocnik>

62. FYZIKA PRACOVNÝ ZOŠIT (3,80€) *

Pracovný zošit z fyziky pre siedmakov <https://www.preskoly.sk/p/409729-fyzika-pre-7-roc-zs-a-2-roc-gos-pracovny-zosit/>

63. CHÉMIA CVIČEBNICA (6€) *

Cvičebnica z chémie pre siedmakov <https://www.preskoly.sk/p/405882-cvicebnica-chemia-pre-7-rocnik-zakladnej-skoly-a-2-rocnik-gymnazia-s-osemrocnym-studiom/>
Cvičebnica nadväzuje na uvedenú učebnicu chémie: <https://www.preskoly.sk/p/405897-chemia-pre-7-rocnik-zakladnej-skoly-a-2-rocnik-gymnazia-s-osemrocnym-studiom/>

64. GEOGRAFIA UČEBNICA (9,50€) *

Učebnica geografie pre siedmakov: <https://www.preskoly.sk/p/205606-geografia-pre-7-rocnik-zs-ucebnica/>

65. ANGLIČTINA UČEBNICA (14,70€) *

Sadu tvorí pracovný zošit a učebnica <https://www.preskoly.sk/p/483934-project-explore-3-student-s-book-ucebnica/>

66. ANGLIČTINA PRACOVNÝ ZOŠIT (10,30€) *

Pracovný zošit z AJ <https://www.preskoly.sk/p/483939-project-explore-3-workbook-pracovny-zosit/>

8. ročník

Ak máte záujem o papierové (nie elektronické) učebnice, môžete si ich vo vlastnej réžii zabezpečiť, odporúčame najmä tieto:

Literatúra: <https://www.preskoly.sk/p/205610-literarna-vychova-pre-8-rocnik-zs-a-3-rocnik-8-rocnich-gymnazii/> (dostupné aj online v PDF formáte na <https://edicnyportal.iedu.sk/>)

Fyzika: <https://www.preskoly.sk/p/295454-fyzika-pre-8-rocnik-zs/> (dostupné aj online v PDF formáte na <https://edicnyportal.iedu.sk/>)

Chémia: <https://www.preskoly.sk/p/441922-chemia-pre-8-rocnik-zakladnej-skoly-a-3-rocnik-gymnazia-s-osemrocnym-studiom/> (dostupné aj online v PDF formáte na <https://edicnyportal.iedu.sk/>)

Dejepis: <https://www.preskoly.sk/p/295594-dejepis-pre-8-rocnik-zakladnej-skoly/> (dostupné online v PDF formáte na <https://edicnyportal.iedu.sk/>)

Občianska náuka: <https://www.preskoly.sk/p/569183-obcianska-nauka-pre-8-rocnik-zakladnej-skoly-a-3-rocnik-gymnazia-s-osemrocnym-studiom/> (dostupné aj online v PDF formáte na <https://edicnyportal.iedu.sk/>)

V prípade záujmu o pracovné zošity a učebnice, ktoré nie sú online dostupné, zvolte si nižšie ich druh a počet kusov, ktoré si chcete zakúpiť.

67. SADA NOVÝ SLOVENSKÝ JAZYK (13,60€) *

Sada pracovných učebníc Nového slovenského jazyka pre ôsmakov je zložená z dvoch častí (Nový slovenský jazyk 1.časť a Nový slovenský jazyk 2.časť), sada celkom v cene 13,60€. Je možné len objednanie celej sady (kusový predaj, napríklad len Nového slovenského jazyka 1.časť nie je možný). Jedná sa o nasledovné pracovné učebnice: Nový slovenský jazyk pre ôsmy ročník 1. časť <https://www.preskoly.sk/p/522891-novy-slovensky-jazyk-8-roc-1-cast/> + Nový slovenský jazyk pre ôsmy ročník 2. časť <https://www.preskoly.sk/p/522892-novy-slovensky-jazyk-8-roc-2-cast/>

68. LITERATÚRA PRACOVNÝ ZOŠIT (4,90€) *

Pracovný zošit z literatúry pre ôsmakov: <https://www.preskoly.sk/p/294330-pomocnik-z-literatury-5-pre-5-rocnik-zakladnych-skol/> . Úlohy z pracovného zošita nadväzujú na uvedenú učebnicu: <https://www.preskoly.sk/p/205610-literarna-vychova-pre-8-rocnik-zs-a-3-rocnik-8-rocnich-gymnazii/>

69. SADA MATEMATIKA BERO (14,30€) *

Matematika pre ôsmakov zložená z troch častí, sada celkom v cene 14,30€. Je možné len objednanie celej sady (kusový predaj, napríklad len Matematika Bero 1.časť nie je možný). Jedná sa o nasledovné pracovné zošity: Matematika Bero 1.časť, 2.časť a učebnica <https://www.liberaterra.sk/ii-stupen-zs/8-rocnik>

70. BIOLÓGIA UČEBNICA (7,60€) *

Učebnica biológie pre ôsmakov: <https://www.preskoly.sk/p/567308-biologia-pre-8-rocnik-zs-a-3-rocnik-gymnazii-s-osemrocnym-studiom/>

71. FYZIKA (4,10€) *

Pracovný zošit z fyziky pre ôsmakov <https://www.preskoly.sk/p/424373-fyzika-pre-8-roc-zs-a-3-roc-gos-pracovny-zosit/>

72. CHÉMIA CVIČEBNICA (6€) *

Cvičebnica z chémie pre ôsmakov: <https://www.preskoly.sk/p/254935-cvicebnica-chemia-pre-8-rocnik-zs-a-3-rocnik-gymnazia-s-osemrocnym-studiom/>

Cvičebnica nadväzuje na hore uvedenú učebnicu chémie: <https://www.preskoly.sk/p/441922-chemia-pre-8-rocnik-zakladnej-skoly-a-3-rocnik-gymnazia-s-osemrocnym-studiom/>

73. GEOGRAFIA UČEBNICA (11,90€) *

Učebnica geografie pre ôsmakov: <https://www.preskoly.sk/p/712776-geografia-pre-8-roc-zs-a-pre-gos-ucebnica/>

74. TESTOVANIE 9 (10,30€) *

Balíček <https://www.taktik.sk/balicek-testovanie-9-slovensky-jazyk-matematika/> zahŕňa pracovné zošity zo Slovenského jazyka a literatúry a Matematiky, ktoré deviatakom pomôžu pri komplexnej príprave na záverečné Testovanie 9.

75. ANGLIČTINA UČEBNICA (15,90€) *

Učebnica AJ <https://www.preskoly.sk/p/483935-project-explore-3-student-s-book-ucebnica/>

76. ANGLIČTINA PRACOVNÝ ZOŠIT (10,30€) *

Pracovný zošit z AJ <https://www.preskoly.sk/p/483941-project-explore-3-workbook-pracovny-zosit/>

9. ročník

Ak máte záujem o papierové (nie elektronické) učebnice, môžete si ich vo vlastnej réžii zabezpečiť, odporúčame najmä tieto:

Literatúra: <https://www.preskoly.sk/p/205611-literarna-vychova-pre-9-rocnik-zs-a-4-rocnik-8-rocnich-gymnaziu/> (dostupné aj online v PDF formáte na <https://edicnyportal.iedu.sk/>)

Slovenský jazyk: <https://www.preskoly.sk/p/518309-slovensky-jazyk-pre-9-rocnik-zakladnych-skol/> (dostupné aj online v PDF formáte na <https://edicnyportal.iedu.sk/>)

Fyzika: <https://www.preskoly.sk/p/254944-fyzika-pre-9-rocnik-zs-a-4-rocnik-gymnazia-s-osemrocnym-studiom/> (dostupné aj online v PDF formáte na <https://edicnyportal.iedu.sk/>)

Chémia: <https://www.preskoly.sk/p/511078-chemia-pre-9-rocnik-zs-a-4-rocnik-gymnazia-s-osemrocnym-studiom/> (dostupné aj online v PDF formáte na <https://edicnyportal.iedu.sk/>)

Dejepis: <https://www.preskoly.sk/p/226241-dejepis-9-patrane-po-minulosti-ucebnica-pre-zs/> (dostupné aj online v PDF formáte na <https://edicnyportal.iedu.sk/>)

Občianska náuka: <https://www.preskoly.sk/p/569184-obcianska-nauka-pre-9-rocnik-zakladnej-skoly-a-4-rocnik-gymnazia-s-osemrocnym-studiom/> (dostupné aj online v PDF formáte na <https://edicnyportal.iedu.sk/>)

V prípade záujmu o pracovné zošity a učebnice, ktoré nie sú online dostupné, zvolte si nižšie ich druh a počet kusov, ktoré si chcete zakúpiť.

77. SADA MATEMATIKA BERO (14,30€) *

Matematika pre deviatakov zložená z troch častí, sada celkom v cene 14,30€. Je možné len objednanie celej sady (kusový predaj, napríklad len Matematika Bero 1.časť nie je možný). Jedná sa o nasledovné pracovné zošity: Matematika Bero 1.časť, 2.časť a učebnica <https://www.liberaterra.sk/ii-stupen-zs/9-rocnik>

78. LITERATÚRA PRACOVNÝ ZOŠIT (4,90€) *

Pracovný zošit z literatúry pre deviatakov: <https://www.preskoly.sk/p/338356-pomocnik-z-literatury-5-pre-5-rocnik-zakladnych-skol/>. Úlohy z pracovného zošita nadväzujú na uvedenú učebnicu: <https://www.preskoly.sk/p/205611-literarna-vychova-pre-9-rocnik-zs-a-4-rocnik-8-rocnich-gymnazii/>

79. BIOLÓGIA UČEBNICA (8,50€) *

Učebnica biológie pre deviatakov: <https://www.preskoly.sk/p/592365-biologia-pre-9-rocnik-zs-a-4-rocnik-gymnazia/>

80. FYZIKA PRACOVNÝ ZOŠIT (4,10€) *

Pracovný zošit z fyziky pre deviatakov <https://www.preskoly.sk/p/424374-fyzika-pre-9-roc-zs-a-4-roc-gos-pracovny-zosit/>

81. CHÉMIA CVIČEBNICA (6€) *

Pracovný zošit z chémie pre deviatakov <https://www.preskoly.sk/p/515057-cvicebnica-chemia-pre-9-rocnik-zakladnej-skoly-a-4-rocnik-gymnazia-s-osemrocnym-studiom/>

Cvičebnica nadväzuje na hore uvedenú učebnicu chémie: <https://www.preskoly.sk/p/511078-chemia-pre-9-rocnik-zs-a-4-rocnik-gymnazia-s-osemrocnym-studiom/>

82. GEOGRAFIA UČEBNICA (11,90€) *

Učebnica z geografie pre deviatakov <https://www.preskoly.sk/p/585102-geografia-pre-9-rocnik-zs-a-osemrocne-gymnazia/>

83. TESTOVANIE 9 (10,30€) *

Balíček <https://www.taktik.sk/balicek-testovanie-9-slovensky-jazyk-matematika/> zahŕňa pracovné zošity zo Slovenského jazyka a literatúry a Matematiky, ktoré deviatakom pomôžu pri komplexnej príprave na záverečné Testovanie 9.

84. ANGLIČTINA UČEBNICA (14,80€) *

Učebnica AJ <https://www.preskoly.sk/p/483936-project-explore-4-student-s-book-ucebnica/>

85. ANGLIČTINA PRACOVNÝ ZOŠIT (10,30€) *

Pracovný zošit z AJ <https://www.preskoly.sk/p/483940-project-explore-4-workbook-pracovny-zosit/>

MATEMATIKA HEJNÉHO METÓDA PRE 2. STUPEŇ ZŠ

V prípade, že o Matematiku Hejného metódy nemáte záujem, pokojne označte všade 0 a túto sekciu tak prejdete rýchlejšie.

Matematiky Hejného metódy pre 2. stupeň ZŠ budeme ponúkať v sade, ktorú tvorí vždy učebnica a pracovný zošit pre daný ročník. Na rozdiel od prvého stupňa, na druhom stupni sa tieto učebnice môžu používať v rôznych ročníkoch. Napríklad Matematika A sa môže používať nielen v 5. ale aj 6. ročníku, všetko v závislosti od toho, kedy dieťa s touto matematikou začalo. Podobné je to aj s ostatnými učebnými materiálmi Hejného metódy pre druhý stupeň. Odporúčame ísť zaradom a objednať si vždy sadu nasledujúcu typu. Ak ste si prešli učebnicu A, pokračovať so sadou B, potom C a pod.

Ponúkame presné linky na jednotlivé Matematiky Hejného metódy pre 2. stupeň ZŠ. Prosíme, prezrite si ich a v prípade záujmu, nižšie uveďte počet ks, o ktoré by ste mali záujem.

Sada Matematiky Hejného metódy typ A: <https://www.dobreucebnice.sk/matematika-a-ucebnica-sj> + <https://www.dobreucebnice.sk/matematika-a-pracovny-zosit-sj>

Sada Matematiky Hejného metódy typ B: <https://www.dobreucebnice.sk/matematika-b-ucebnica-sj> + <https://www.dobreucebnice.sk/matematika-b-pracovny-zosit-sj>

Sada Matematiky Hejného metódy typ C: <https://www.dobreucebnice.sk/matematika-c-ucebnica-sj> + <https://www.dobreucebnice.sk/matematika-c-pracovny-zosit-sj>

Sada Matematiky Hejného metódy typ D: <https://www.dobreucebnice.sk/matematika-d-ucebnica-sj> + <https://www.dobreucebnice.sk/matematika-d-pracovny-zosit-sj>

Sada Matematiky Hejného metódy typ E: <https://www.dobreucebnice.sk/matematika-e-ucebnica-sj> + <https://www.dobreucebnice.sk/matematika-e-pracovny-zosit-sj>

Sada Matematiky Hejného metódy typ F: <https://www.dobreucebnice.sk/matematika-f-ucebnica-sj> + <https://www.dobreucebnice.sk/matematika-f-pracovny-zosit-sj>

86. SADA MATEMATIKY HEJNÉHO METÓDY TYP A (11€) *

Matematika pre žiakov používajúcich Hejného metódu zložená z dvoch častí, učebnice a pracovného zošita. Sada celkom v cene 11€. Je možné len objednanie celej sady (kusový predaj, napríklad len učebnice nie je možný). Jedná sa o nasledovný pracovný zošit a učebnicu: <https://www.dobreucebnice.sk/matematika-a-ucebnica-sj> + <https://www.dobreucebnice.sk/matematika-a-pracovny-zosit-sj>

87. SADA MATEMATIKY HEJNÉHO METÓDY TYP B (11€) *

Matematika pre žiakov používajúcich Hejného metódu zložená z dvoch častí, učebnice a pracovného zošita. Sada celkom v cene 11€. Je možné len objednanie celej sady (kusový predaj, napríklad len učebnice nie je možný). Jedná sa o nasledovný pracovný zošit a učebnicu: <https://www.dobreucebnice.sk/matematika-b-ucebnica-sj> + <https://www.dobreucebnice.sk/matematika-b-pracovny-zosit-sj>

88. SADA MATEMATIKY HEJNÉHO METÓDY TYP C (11€) *

Matematika pre žiakov používajúcich Hejného metódu zložená z dvoch častí, učebnice a pracovného zošita. Sada celkom v cene 11€. Je možné len objednanie celej sady (kusový predaj, napríklad len učebnice nie je možný). Jedná sa o nasledovný pracovný zošit a učebnicu: <https://www.dobreucebnice.sk/matematika-c-ucebnica-sj> + <https://www.dobreucebnice.sk/matematika-c-pracovny-zosit-sj>

89. SADA MATEMATIKY HEJNÉHO METÓDY TYP D (11€) *

Matematika pre žiakov používajúcich Hejného metódu zložená z dvoch častí, učebnice a pracovného zošita. Sada celkom v cene 11€. Je možné len objednanie celej sady (kusový predaj, napríklad len učebnice nie je možný). Jedná sa o nasledovný pracovný zošit a učebnicu: <https://www.dobreucebnice.sk/matematika-d-ucebnica-sj> + <https://www.dobreucebnice.sk/matematika-d-pracovny-zosit-sj>

90. SADA MATEMATIKY HEJNÉHO METÓDY TYP E (11€) *

Matematika pre žiakov používajúcich Hejného metódu zložená z dvoch častí, učebnice a pracovného zošita. Sada celkom v cene 11€. Je možné len objednanie celej sady (kusový predaj, napríklad len učebnice nie je možný). Jedná sa o nasledovný pracovný zošit a učebnicu: <https://www.dobreucebnice.sk/matematika-e-ucebnica-sj> + <https://www.dobreucebnice.sk/matematika-e-pracovny-zosit-sj>

91. SADA MATEMATIKY HEJNÉHO METÓDY TYP F (11€) *

Matematika pre žiakov používajúcich Hejného metódu zložená z dvoch častí, učebnice a pracovného zošita. Sada celkom v cene 11€. Je možné len objednanie celej sady (kusový predaj, napríklad len učebnice nie je možný). Jedná sa o nasledovný pracovný zošit a učebnicu: <https://www.dobreucebnice.sk/matematika-f-ucebnica-sj> + <https://www.dobreucebnice.sk/matematika-f-pracovny-zosit-sj>

ODOSLANIE OBJEDNANÝCH UČEBNÝCH MATERIÁLOV

Učebné materiály zasielame na Vami vybranú pobočku Packety (predtým Zásielkovne) <https://www.packeta.sk/> v rámci celého Slovenska. Možný je aj osobný odber priamo u nás v Slobodnej demokratickej škole v Košiciach a okolí. Balík Vám môže priniesť aj kuriér priamo domov, táto možnosť je ale viac spoplatnená.

Či už si zvolíte Packetu alebo osobný odber učebných materiálov priamo u nás v škole, uveďte nám prosíme meno, telefónne číslo a email osoby, ktorá si objednávku prevezme.

Pokiaľ si želáte objednávku zaslať prostredníctvom Packety, presnú adresu Vami želanej pobočky Packety si môžete vyhľadať tu: <https://www.packeta.sk/pobocky>. Vami zvolenú adresu nám, prosíme, taktiež uveďte nižšie k údajom potrebným na odoslanie. Z našich skúseností nebola vždy na jednotlivých pobočkách Packety možná platba platobnou kartou, preto odporúčame mať pri sebe aj hotovosť. V prípade, že si zvolíte dodanie kuriérom na adresu, uveďte presnú adresu, kam má kuriér balík priniesť.

92. Spôsob platby a doručenia *

Vyberte si, prosíme, jednu z možností úhrady a doručenia učebných materiálov.

Z-POINT označuje odberné miesto Packety, kam bude Váš balík doručený.

Z-BOX je samoobslužné výdajné miesto Packety.

Nadrozmerne balíky nad 10kg (cca 30 a viac učebníc) automaticky zasielame kuriérom na adresu.

Do zahraničia zasielame balík v zmysle cenníka a podmienok spoločnosti Packeta.

Označte iba jednu elipsu.

- Z-POINT/Z-BOX + dobierka platená pri preberaní podľa možností danej pobočky - dopravné a balné 5€
- Z-POINT/Z-BOX + platba vopred prevodom na účet - dopravné a balné zásielky 5€
- Osobný odber v sídle školy na adrese Galaktická 9 a platba v hotovosti pri prevzatí - 0€
- Osobný odber v sídle školy na adrese Galaktická 9 a platba vopred prevodom na účet - 0€
- Kuriérom na adresu + dobierka platená pri preberaní - dopravné a balné 8€
- Kuriérom na adresu + platba vopred prevodom na účet - dopravné a balné 8€

93. Presná adresa pobočky Packety príp. adresa prijímateľa, kam učebné materiály zašleme *

V prípade, že si objednávku prevezmete osobne priamo u nás v KE, uveďte tu prosíme poznámku "osobne". Aj toto pole je totiž povinné a pri jeho nevyplnení by Vás formulár nepustil ďalej.

94. Meno osoby, ktorá učebné materiály prevezme *

95. Telefónne číslo osoby, ktorá učebné materiály prevezme *

96. Email osoby, ktorá učebné materiály prevezme *

Tento obsah nie je vytvorený ani schválený spoločnosťou Google.

Google Formuláre

